

纽约市召会周讯

第 91 期 主后 2021 年 8 月 29 日

通启

壹 东北区众召会西语特会 (9 月 10 日至 12 日)

纽约市召会很高兴地向众圣徒宣布, 东北区和东加拿大众召会的西语特会将在 2021 年 9 月 10 日至 12 日举行。将提供英语翻译。

参加特会的报名细节将稍后提供。

特会时间表:

| 日期 | 时间 | 内容 |
|------------------|--------------------------|----------------|
| 9 月 10 日 (周五) | 晚上 8 点 至 9 点半 | 第一篇信息 |
| 9 月 11 日 (周六) | 上午 10 点 至中午 | 第二篇信息 |
| | 下午 4 点 至 5 点半 | 特别交通 |
| | 晚上 7 点 至 9 点 | 第三篇信息 |
| 9 月 12 日 (主日) | 上午 10 点至 中午 12 点 15 分 | 擘饼聚会及 第四篇信息 |

具体细节请访问召会网站: www.churchinnyc.org

贰 东北区众召会青职圣徒和年轻家庭特会 (9 月 24 日至 26 日)

具体细节将会在未来几周内公布

叁 执事室华语值班时间将自 8 月 16 日恢复, 圣徒们可以在执事室值班时间打电话给值班弟兄或姊妹们, 和他/她们交通或祷告

时间: 上午 10 点至中午 12 点
周一和周四 (姊妹组值班)
周二和周五 (弟兄组值班)

服事方式: 用会议电话
电话: (978) 990-5466
密码: 360666#

服事负担:

1. 圣徒们可以找值班服事者一起祷告, 追求职事信息, 得着神话语的供应;
2. 圣徒们有圣经或其他问题都可以打电话进来询问;
3. 圣徒们可以要求值班服事者为他们的特别需要代祷, 和他/她们交通自己或其他信徒的需要。

设立这样的值班时间, 是为了让圣徒们知道服事者关心他们, 使圣徒们的心得安慰, 魂得牧养。

弟兄们值班时间, 我们将开始照着顺序追求高峰真理系列第七册至十四册, 每周追求两篇信息。这八册就是 1994-1997 年的信息汇集。我们欢迎所有圣徒们都可以打电话进来一起追求。

祷告负担

1. 为牧养祷告--众圣徒之间的彼此牧养, 没有人会单独或被忽略 (林前十二 20, 22)
2. 为福音祷告—各年龄层和各语言所有圣徒们传福音的负担
3. 为召会聚会祷告:
 - a. 每一场聚会, 无论是面对面或线上的, 都是基督丰富的展览, 为着基督的彰显和所有与会者得喂养 (林前十四 24-26)
 - b. 主遮盖并祝福所有在会所里面对面的聚会和所有的线上聚会的各种安排
4. 为青少年和大专生祷告—所有的青少年和大专生都有负担, 在他们所在的校园里传福音, 并成为主的见证人 (徒一 8)
5. 为纽约上州众召会的劳工节周末特会祷告
6. 为本地 (各区、排) 和其它地方召会的圣徒们各方面的需要祷告 (例如身心健康、工作、家庭等方面相关的需要)

晨兴圣言

二零二一年七月半年度训练
约书亚记、士师记、路得记结晶读经

第一周 神对约书亚的吩咐、应许和鼓励

信息选读

召会的内容—是灵的基督

召会的内容乃是那是灵的基督。早期召会历史上的伟大教师曾使用这样的辞，意思是说，基督就是纽玛（pneuma），就是那灵。我们无法解释这事，然而这是一事实。今天你我都在活基督。基督不仅是我们里面的生命，也是我们外面的生活。保罗说，“在我，活着就是基督”（腓一 21 上）。我们活基督。他不仅仅是坐在宝座上客观的基督；这位在宝座上坐在神右边的基督同时也在我们里面。

基督怎能在诸天之上的宝座上，又在我们里面？罗马八章三十四节清楚告诉我们，基督在神的右边，但同章十节说，“基督在你们里面”。在同一章里，有一节告诉我们，基督在诸天之上；另有一节告诉我们，基督在我们里面。

我们的基督就是电流。我们的基督就是他身体中的血液循环。他是神与我们之间的交通，也是所有神儿女中间的交通。这道流乃是那是灵的基督，这位是灵的基督就是召会的内容。基督是赐生命的灵（林前十五 45），时时在运行，将祂自己分赐到我们里面。电流的目的就是要把电输送到灯泡里面，使灯泡都能彰显电光。这位是灵的基督在我们里面运行，目的就是祂自己分赐到我们里面，使我们彰显祂的生命。我们都已经在祂里面受了浸，现今我们正在饮于祂（林前十二 13）。

（摘自《圣经中的基本启示》第五篇“召会”第八部分）

这两个主要的点一为基督取得那地，并为基督产生真实的先祖，乃是约书亚记至路得记之历史的灵。神应许的地既是基督的预表，为基督得着地，意思就是为基督得着基督。

神已将那地赐给以色列人，这是个事实，但尚未成为实际；这乃是仍待应验的应许。……唯有以色列人得着美地，据有美地以后，那地才真正成为他们的，成为实际的事实。

今天我们的需要乃是得着、……据有更多的基督，经历更多的基督。……这不仅是为着我们的享受，也是为着使基督成为祂所该是的。……我们为基督得着基督，好使祂能得着团体的彰显；这就是使美地成为以马内利的地（赛八 8）。

神对约书亚的鼓励，乃是以约书亚遵行神的话为条件。……这律法书不可离开他的口，总要昼夜默想，好使他照这书上所写的一切，谨守遵行（书一 8 上）。约书亚要被神的话占有，也要让话占有他。借着被话占有并充满，他就能顺利并成功地取得美地（约书亚记生命读经，一五页）。

（默想）这辞意义丰富，原文含示敬拜、与自己交谈以及大声说话。默想话乃是借着仔细揣摩而品尝、享受它。祷告、对自己说话和赞美主，也可包括在默想话中。默想神的话乃是享受祂的话作为祂的气（提后三 16），因而被神注入、将神吸入并接受属灵的滋养（圣经恢复本，诗一九 15 注 1）

当我们真是用灵来接触主的话，并且一面读还一面和主不断交通的时候，我们的灵里必定会一直感觉到一种沐浴的光景，好像全人都浸在圣经的话语里洗澡一样，非常的清凉，舒畅而轻快。

就是这样，早晨你读了三十分钟的圣经，什么都没有明白，但是你能说你在神的话语里洗了一个澡。虽然没有明白，但是你读过圣经之后，灵里面是暖煦煦的，也不是太热，也不是太烫，也不是太烧，就是这样一种说不出的温暖。同时还感觉新鲜，还感觉滋润，还感觉有供应，有饱足。这是一个很好的读经。……这正如你吃了一顿丰美的早餐一样，吃的是什么可能都记不太清楚了，但是吃过之后，总觉得里面充实了，有力量了，……有一种说不出的光景。你越这样来读主的话语，和主交通，就越知道读经是多实际的一件事，也是多甜美的一件事！（初信课程，一〇至一一页）（摘自第一、五、六日）